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Santarém-PA, 03 de junho de 2022.

ATA DA REUNIÃO VIRTUAL DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL
DOCENTE ? CPPD DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ -
UFOPA, REALIZADA NO QUINTO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E
VINTE E UM. Às nove horas e trinta minutos foi iniciada a reunião ordinária de forma
virtual via serviço de conferência web da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa, na
comunidade Ufopa Comissões. Sob a presidência da Professora Julia Dias Escobar
Brussi. Participaram da reunião a Professora Julia Dias Escobar Brussi representante
titular do Instituto de Ciências da Sociedade; a Professora Lígia Meres Valadão
representante titular do Centro de Formação Interdisciplinar; O Professor Roberto do
Nascimento Paiva representante suplente do Centro de Formação Interdisciplinar; O
Professor Sebastian Mancuso representante titular do Instituto de Ciências da
Educação; O Professor Rodrigo da Silva representante titular do Instituto de
Engenharia e Geociências; O Professor José Max Barbosa de Oliveira Júnior
representante titular do Instituto de Ciências e Tecnologia das Águas; O Professor
Fagner Sousa de Aguiar representante titular do Instituto de Saúde Coletiva; O
Professor Ulisses Sidnei da Conceição Silva representante titular do Instituto de
Biodiversidade e Florestas e o Professor Adenomar Neves de Carvalho
representante suplente do Instituto de Biodiversidade e Florestas. 1.
COMUNICAÇÕES. A professora Julia Brussi informou que colocou na pauta de
reunião do conselho do Instituto Ciências da Sociedade a falta de suplente deste
instituto na CPPD. Após o informe o professor Rodrigo da Silva sugeriu que a
comissão tivesse uma relação mais formal com as comissões internas. Sugeriu
também propor às unidades acadêmicas a indicação de membros da comissão
interna para compor a CPPD. Ficou definido que será solicitada de todas as unidades
a composição das comissões internas. 2. PAUTA. 2.1. MINUTA DE
REGULAMENTAÇÃO DE AFASTAMENTOS DE DOCENTES NO ÂMBITO DA
UFOPA. O professor José Max ficou responsável pela apresentação da minuta.
Iniciou a discussão da minuta a partir do capítulo cinco que trata de competências e
responsabilidades. No artigo vinte e nove sugeriu que algumas competências do
dirigente da unidade poderiam ser atribuídas a secretaria da unidade. No inciso
terceiro do artigo vinte e nove sugeriu que o parecer sobre o pedido de afastamento
seja colocado em ata de reunião do conselho. Nos demais incisos do artigo vinte e
nove o Professor José Max informou que não foi colocada nenhuma observação.
Dando continuidade na discussão passando para artigo trinta que trata das
competências da Comissão Permanente de Pessoal Docente com relação aos
afastamentos de docente, o Professor José Max comentou que discorda com inciso
dois no qual consta uma das atribuições da CPPD: fazer a correlação entre a área de
conhecimento do curso/evento com o cargo e ambiente organizacional. Também
discorda com inciso cinco sobre atribuições da CPPD: controlar prazos dos
afastamentos. O Professor Rodrigo da Silva sugeriu envolver a Assessoria de
Relações Nacionais e Internacionais e a Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e
Inovação Tecnológica para qualificação da informação e acompanhamento dos
afastamentos. Com relação ao artigo trinta e quatro que trata da supervisão do
afastamento, o Professor Sebastian Mancuso comentou que quatro meses é um
período curto. O Professor José Max sugeriu mudar para seis meses. O Professor
Rodrigo da Silva sugeriu que seja substituída a palavra supervisão por
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acompanhamento. Professor José Max deu continuidade com a leitura dos demais
artigos. No artigo quarenta e cinco o Professor Sebastian Mancuso sugeriu colocar o
prazo. Ficou definido que a minuta com as alterações feitas pela comissão será
encaminhada para Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas. 2.2. DISTRIBUIÇÃO DE
PROCESSOS. Foram cinco processos recebidos via Sistema Integrado de
Patrimônio, Administração e Contratos, distribuídos da seguinte forma: Processo n°
23204.009428/2021-60 Interessado Lincoln Lima Correa, avaliador Professor Fagner
Sousa de Aguiar. Processo n° 23204.003921/2021-76 Interessado Hugo Alex
Carneiro Diniz, avaliador Professor Rodrigo da Silva. Processo n°
23204.004561/2018-21 Interessado Celson Pantoja Lima, avaliador Professor José
Max Barbosa de Oliveira Júnior. Processo n° 23204.010933/2021-57 Interessado
Ruy Bessa Lopes, avaliadora Professora Lígia Meres Valadão. Processo n°
23204.011377/2021-36 Interessado Israel Nunes Henrique, avaliador Professor
Ulisses Sidnei da Conceição Silva. 3. ENCERRAMENTO. A reunião foi encerrada às
onze horas e trinta minutos, para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada
digitalmente por todos os participantes, por mim, Luciane de Sousa Nascimento,
Assistente em Administração, que secretariei essa reunião.
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